



СИЛЬНЫЕ ИДЕИ
ДЛЯ НОВОГО
ВРЕМЕНИ

РОСКОНГРЕСС
Опережая время



АГЕНТСТВО
СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ

ВЭБ|РФ

И.В.Морозову
Генеральному директору
ООО «Зеленоградский центр кинезитерапии»

Уважаемый Игорь Владимирович!

Разрешите выразить признательность за Ваше деятельное участие в работе по подготовке и проведению **IV форума «Сильные идеи для нового времени»** (Москва, ЦМТ, 19–20 февраля 2024 г.).

Ключевым событием Форума стало пленарное заседание с участием Президента Российской Федерации. «Сильные идеи для нового времени именно сегодня – это прямо в точку. Потому что мы переживаем все-таки особое время. И эта новизна, новое время, заключается в том, что мы выходим на совершенно другой уровень стоящих перед нами задач для того, чтобы, добиваясь их, вывести страну на новый уровень развития», – отметил Владимир Путин.

Благодаря Форуму в стране сформировалось сообщество людей, активно включенных в повестку стратегического развития России. За четыре года на крауд-платформе Форума собрано более 90 тысяч идей, которые подали граждане, жители нашей страны, по самому широкому кругу вопросов социально-экономического развития.

Очные мероприятия Форума посетили более 2000 участников и представителей СМИ из 73 субъектов Российской Федерации.

Под эгидой Форума также состоялась церемония награждения победителей всероссийского конкурса растущих российских брендов «Знай наших».

Рассчитываем на Ваши новые идеи через краудсорсинговую платформу форума «Сильные идеи для нового времени», которая переведена в постоянный режим на сайте идея.росконгресс.рф.

Будем рады видеть Вас на следующем форуме «Сильные идеи для нового времени» в 2025 году!

С подробными итогами работы форума «Сильные идеи для нового времени» в 2024 году Вы можете ознакомиться на [официальном сайте](#).

С уважением,

Советник
Президента Российской Федерации,
ответственный секретарь
Организационного комитета

А.Кобяков